

学习贯彻党的二十大精神 中央宣讲团报告会在宁举行

本报讯 根据中央统一部署,11月7日上午,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在南京举行。中央宣讲团成员、全国政协经济委员会副主任谢伏瞻作宣讲报告。省委书记吴政隆主持报告会并讲话。省委副书记、省长许昆林,省政协主席张义珍,省委副书记、省委政法委书记邓修明出席。杜小刚、赵建军、项

雪龙、朱爱勋等市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,副市级以上党员老同志,以及市各有关方面负责同志在无锡分会场参加会议。

报告会上,谢伏瞻围绕党的二十大精神的主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求、全

面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等方面,对党的二十大精神提出的新思想新论断、作出的新部署新要求作了全面系统深入的宣讲解读。

吴政隆指出,各级各部门要在全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神上下功夫,以此次宣讲为新

的契机,在已经兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮的基础上,持续拓展深度、延伸广度,进一步采取扎实有效措施,推动学习宣传贯彻党的二十大精神取得更大实效。

当天下午,谢伏瞻来到南京大学和南瑞集团,与青年师生、企业职工就学习贯彻党的二十大精神进行互动宣讲。(黄伟、惠晓婧)

杜小刚在新吴区宣讲党的二十大精神并调研 全面学习把握落实党的二十大精神 精心描绘好中国式现代化现实图景

本报讯 11月7日,市委书记杜小刚深入新吴区的学校、产业园、社区,围绕贯彻落实党的二十大精神开展基层宣讲和专题调研。他强调,要全面学习贯彻党的二十大精神,深刻领会“两个确立”的决定性意义,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,牢记“三个务必”,始终坚持“五个必由之路”,深入学习贯彻中央宣讲团宣讲精神,按照省委书记吴政隆在学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会上要求,勠力同心建设人民满意的共同富裕幸福美好城市,精心描绘好中国式现代化现实图景,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效,奋力谱写新的时代华章、创造新的历史伟业。市委常委、秘书长陆志坚参加调研。

来到新吴实验中学启用不久的新校区,杜小刚叮嘱学校认真落实立德树人根本任务,切实加强师资队伍建设和统筹强化课外活动制度性安排,开展多种形式

的体育活动,更好发展素质教育。

朗新科技是我市首家成功上市的软件企业和科技创新创业人才企业,杜小刚参观了朗新科技产业园园区展厅,仔细询问项目建设和企业运行情况。

新安街道观湖社区始终坚持以“有趣有爱”的观湖共同体为发展愿景,杜小刚来到社区党群服务中心,详细了解社区党建、民生服务等情况。

随后,杜小刚来到社区党员活动室,向基层党员干部群众宣讲党的二十大精神。杜小刚说,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。学习贯彻党的二十大精神,最重要、最根本的就是深刻领会“两个确立”的决定性意义。“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。我们要

坚持原原本本读原文、悟原理,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终忠诚核心、信赖核心、紧跟核心、维护核心,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。各级党组织要按照党中央和省部署要求,在全面、系统、深入上下功夫,分层抓好学习培训,深入基层集中宣讲,精心组织各类宣传,采取扎实有效措施,持续拓展深度、延伸广度,进一步推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

调研中,杜小刚强调,新吴区要坚持学思用贯通、知信行统一,全面对标对表党的二十大精神作出的重大部署,紧密结合实际狠抓落地见效,把党的二十大精神战略部署细化实化为现代化建设的目标任务和生动实践,全面提升城乡社区治理、产业体系、卫生健康和教育事业现代化水平,在新吴大地展现出中国式现代化生动的、可观可感的现实图景。(惠晓婧)

致敬新时代的记录者 我市庆祝第23届中国记者节

本报讯 在第23届中国记者节来临之际,昨天,我市召开记者节庆祝大会,来自全市各个新闻单位和驻锡媒体的新闻工作者代表们欢聚一堂,共同庆祝属于自己的节日。

今年以来,全市新闻战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕党中央和省、市委决策部署,紧贴全市经济社会发展大局,积极宣传党的主张、反映人民心声,记录伟大变革、传播无锡声音,激发了全市人民团结奋斗的信心和力量,以富有成效的工作为地方经济社会高质量发展提供了有力舆论支撑。

无锡新闻战线的强劲声量赢得了各级新闻专业奖项的肯定。无锡日报报业集团《“船”承》入选第32届中国新闻奖三等奖,无锡广播电视集团(台)获评全国广播电视媒体融合先导单位,无锡日报报业集团高级记者张军人入选第十三届戈公振新闻奖,一大批优秀作品获得无锡新闻奖。

讴歌新时代,我市新闻界唱响新征程上的昂扬旋律。“奋进新征程 建功新时代”重大主题宣传、“非凡十年”“感受无锡我的城”等一系列新闻产品广受欢迎;数字经济大会、城市更新大会等重大活动报道出新出彩,展现了“令人会心一笑”的美好城市形象;无锡实践、无锡元素持续亮相国家媒体平台,有力拓展了主流价值影响力版图。当前,全市上下正掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,全市新闻工作者扛起使命重任,深入宣传二十大精神,推动形成浓厚舆论氛围。

媒体融合的步伐铿锵有力,新闻变得更有意思更好看。今年,无锡日报、无锡观察优化资源全面融合,短视频、海报等新形态产品产量大幅提升,融媒体应急报道机制更在突发事件报道中大显身手,让主流新闻变得更加鲜活耐看。在今年6月省委宣传部发布的2021年度报纸出版单位社会效益评价考核结果中,无锡日报社凭借亮眼成绩位列全省第二,新闻工作者们用初心和实力说话,收获傲人佳绩。

市委常委、宣传部部长李秋峰出席记者节庆祝大会并讲话。(朱冬娅)

江阴临港氢能产业园揭牌

本报讯 抢跑“氢”赛道,积蓄新动能。11月7日,江阴临港氢能产业发展论坛暨重点氢能项目集中签约仪式举行。市长赵建军为江阴临港氢能产业园揭牌并见证项目签约。中国工程院院士、中科院大连化物所研究员衣宝廉,中国工程院院士、上海交通大学氢科学中心主任丁文江视频致辞,国际氢能协会副主席、清华大学教授毛宗强视频演讲,德国国家工程院院士、西南石油大学碳中和首席科学家、天府新能源研

究院院长雷宪章作主旨演讲。市委常委、江阴市委书记许峰致辞,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

氢能是终端零排放的绿色能源,被视作“脱碳时代”的“理想燃料”、21世纪的“终极能源”。为把握氢能产业新机遇,江阴积极顺应形势,在临港开发区高标准规划建设氢能产业园,全力推动氢能产业集聚发展。该产业园总面积约1000亩,建成后 will 聚焦氢能产业链核心环节,加快集聚高端产业和创新资源,着力打造集氢燃料电

池电堆及核心零部件、制氢加氢装备、加氢站建设运营于一体的长三角氢能产业示范基地。

活动现场,江苏清能氢燃料电池电堆和系统总成项目、上海华熵能源空压机和回氧泵项目、青岛奥扬新能源车车载供氢系统项目、申氢宸科技成套喷氢系统项目、远景制氢装备项目、双良集团绿电制氢系统项目等十个重点项目集中签约,项目落地达产后将助力江阴打造具有全省乃至全国影响力的氢能产业新高地。(王怡菡)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxxjnbwtp@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计)未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

